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Αρ. Πρωτ.: 1055      Κανάλια, 18/07/2018 

Προς: Τα Μέλη του Δ.Σ. 

 

 
Θέμα: Πρόσκληση 76ης  Τακτική  Συνεδρίασης  Δ.Σ. Φορέα Διαχείρισης Κάρλας –  Μαυροβουνίου – Κεφαλόβρυσο Βελεστίνου – Δέλτα 

Πηνειού. 

 

Κύριοι συνάδελφοι, 

Παρακαλείστε να συμμετέχετε στην 76η  Τακτική Συνεδρίαση  του Δ.Σ.  του Κάρλας –  Μαυροβουνίου – Κεφαλόβρυσο Βελεστίνου – Δέλτα 

Πηνειού, που θα πραγματοποιηθεί στον Δήμο Ρήγα Φεραίου, Δ.Δ. Καναλίων, στο γραφείο του Φορέα Διαχείρισης Κα.Μα.Κε.Βε.Δε.Πη. στο 

παλαιό Γυμνάσιο Καναλίων στα Κανάλια, την Δευτέρα 23  Ιουλίου 2018 και ώρα 11:00 π.μ. 

Το πρόγραμμα της 76ης συνεδρίασης του Δ.Σ. διαμορφώνεται  ως εξής : 

Ημερησία διάταξη: 

Επικύρωση πρακτικών 75ης  Συνεδρίασης. 

Θέμα   1ο  : Έγκριση παραίτησης της Αντωνίας Μηλιώνη. 

Θέμα   2ο  : Ορισμός της κας Γεωργίας Δελήβασης ως Γραμματεία Επιτροπής Ανάθεσης Αξιολόγησης.  

Θέμα 3ο:Έγκριση του πρακτικού επιτροπής παράδοσης παραλαβής Τιμολογίων Καυσίμων Κίνησης του Φορέα Διαχείρισης   

 Κα.Μα.Κε.Βε.Δε.Πη. για τους μήνες Ιούνιος  2018. 

Θέμα 4ο  :Έγκριση του πρακτικού επιτροπής παράδοσης παραλαβής υπηρεσιών του Λογιστή του Φορέα Διαχείρισης Κα.Μα.Κε.Βε.Δε.Πη. για 

τους μήνες Ιούνιος  2018. 

Θέμα 5ο  : Έγκριση του πρακτικού επιτροπής παράδοσης παραλαβής υπηρεσιών του Νομικού του Φορέα Διαχείρισης Κα.Μα.Κε.Βε.Δε.Πη. για 

τους μήνες Ιούνιος  2018. 

Θέμα 6ο  :Έγκριση επιδόματος θέσης ευθύνης του κου Σιδηρόπουλου Παντελή Προϊσταμένου Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών. 

Θέμα 7ο  : Απόφαση Απευθείας Ανάθεσης παροχής υπηρεσίας επισκευής κινητήρα του οχήματος ΚΗΗ-3112 του Φορέα Διαχείρισης Κάρλας 

Μαυροβουνίου Κεφαλόβρυσου Βελεστίνου και Δέλτα Πηνειού, Π/Υ 1.500,00 €. 

Θέμα 8ο  : Έγκριση του πρακτικού επιτροπής παράδοσης παραλαβής για τη προμήθεια δύο ταμειακών μηχανών. 

Θέμα 9ο  : Έγκριση του πρακτικού επιτροπής παράδοσης παραλαβής για τη προμήθεια Επαναφορτιζόμενων Μπαταριών. 

Θέμα 10ο  : Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής παράδοσης παραλαβής για την  υπηρεσία της καθημερινής σίτισης 30 ατόμων 

(εκπαιδευόμενοι και εισηγητές) της Δράσης 2 «Summer School σε νέους επιστήμονες συναφών ειδικοτήτων με το περιβάλλον» στο 

πλαίσιο του Έργου «Ενημέρωση, εκπαίδευση και κατάρτιση νέων επιστημόνων, αγροτών και εκπαιδευτικών για τη προστασία και 

διατήρηση της βιοποικιλότητας της Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας - Μαυροβουνίου - Κεφαλόβρυσου - Βελεστίνου 

(Π.Ο.Κα.Μα.ΚεΒε.) – KarlaSchool» 

Θέμα 11ο  : Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής παράδοσης παραλαβής για την  Υπηρεσία  Οργάνωσης και Σίτισης της Δεξίωσης 

Αποχαιρετισμού  της Δράσης 2 «Summer School σε νέους επιστήμονες συναφών ειδικοτήτων με το περιβάλλον» στο πλαίσιο του 

Έργου «Ενημέρωση, εκπαίδευση και κατάρτιση νέων επιστημόνων, αγροτών και εκπαιδευτικών για τη προστασία και διατήρηση 

της βιοποικιλότητας της Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας - Μαυροβουνίου - Κεφαλόβρυσου - Βελεστίνου (Π.Ο.Κα.Μα.ΚεΒε.) – 

KarlaSchool». 

Θέμα 12ο  : Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής παράδοσης παραλαβής για την Υπηρεσία  της Μετακίνησης των 25 Εκπαιδευομένων της 

Δράσης 2 «Summer School σε νέους επιστήμονες συναφών ειδικοτήτων με το περιβάλλον» στο πλαίσιο του Έργου «Ενημέρωση, 

εκπαίδευση και κατάρτιση νέων επιστημόνων, αγροτών και εκπαιδευτικών για τη προστασία και διατήρηση της βιοποικιλότητας της 

Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας - Μαυροβουνίου - Κεφαλόβρυσου - Βελεστίνου (Π.Ο.Κα.Μα.ΚεΒε.) – KarlaSchool» 

Θέμα 13ο : Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής παράδοσης παραλαβής για την Υπηρεσία  Σίτισης 30 ατόμων (Εκπαιδευομένων και των 

Εισηγητών) κατά την ημέρα «Οικοτουρισμός και Ερμηνεία της Φυσικής και Πολιτιστικής Κληρονομιάς» στο Δασόκτημα 

Πολυδενδρίου 8 Ιουλίου 2018 στο πλαίσιο του Έργου «Ενημέρωση, εκπαίδευση και κατάρτιση νέων επιστημόνων, αγροτών και 

εκπαιδευτικών για τη προστασία και διατήρηση της βιοποικιλότητας της Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας - Μαυροβουνίου - 

Κεφαλόβρυσου - Βελεστίνου (Π.Ο.Κα.Μα.ΚεΒε.) – KarlaSchool», 

Θέμα 14ο : Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής παράδοσης παραλαβής για την «Αποζημίωση για τη διδασκαλία στο Summer School σε 

νέους επιστήμονες συναφών ειδικοτήτων με το περιβάλλον” των εισηγητών της Δράσης 2 «Summer School σε νέους επιστήμονες 

συναφών ειδικοτήτων με το περιβάλλον» στο πλαίσιο του Έργου «Ενημέρωση, εκπαίδευση και κατάρτιση νέων επιστημόνων, 

αγροτών και εκπαιδευτικών για τη προστασία και διατήρηση της βιοποικιλότητας της Περιοχής Οικοανάπτυξης Κάρλας - 

Μαυροβουνίου - Κεφαλόβρυσου - Βελεστίνου (Π.Ο.Κα.Μα.ΚεΒε.) – KarlaSchool». 

Θέμα 15ο :Έγκριση του πρακτικού επιτροπής παράδοσης παραλαβής για τη προμήθεια ειδών καθαριότητας του Φορέα Διαχείρισης 

Κα.Μα.Κε.Βε.Δε.Πη. 

Θέμα 16ο :Γνωμοδότηση επί της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης του έργου «Υφιστάμενος σταθμός βάσης κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας 

COSMOTE A.E, με την κωδική ονομασία «VOUNENA X 1404786» στη θέση «Μπουμπούνι» ή «Μπαρμπούνι» Αγ. Νικόλαος στην 

Τ.Κ. Βουναίνων του Δήμου Κιλελέρ, Π.Ε. Λάρισας Περιφέρειας Θεσσαλίας. 
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Θέμα 17ο :Γνωμοδότηση επί της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης για τη δραστηριότηα «Σ/Β κινητής τηλεφωνίας» φερόμενης ιδιοκτησίας 

COSMOTE, στη θέση «ΥΨΩΜΑ – ΠΡΟΧΩΜΑ» ‘140-4341 ΚΟΙΛΑΔΑ/Χ’ σε εκτός σχεδίου περιοχή, στη Δ.Ε. Κοιλάδας στο Δήμο 

Λαρισαίων, στην Π.Ε. Λάρισας Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

Θέμα 18ο :Γνωμοδότηση επί της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης του έργου «Υφιστάμενος σταθμός ξηράς σταθερής τηλεφωνίας με την 

κωδική ονομασία «Πλατύκαμπος ΤΚ 0360081» στην Τ.Κ. Πλατυκάμπου του Δήμου Κιλελέρ, Π.Ε. Λάρισας Περιφέρειας 

Θεσσαλίας. 

Θέμα 19ο : Γνωμοδότηση επί της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης του Έργου « Υφιστάμενος Σταθμός Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας WIND με 

κωδική ονομασία «ΧΑΝΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 1201711», ο οποίος βρίσκεται πλησίον Πορταριάς, στη Δ.Ε. Αγριάς Δήμου Βόλου, της 

Π.Ε. Μαγνησίας και Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

Θέμα 20ο : Γνωμοδότηση επί της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης του Έργου « Υφιστάμενος Σταθμός Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας 

VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ. με κωδική ονομασία «Κεραμίδι Πηλίου 1001444», στη θέση «Ράχη Κωστάρα» της Τ.Κ. 

Κεραμιδίου, του Δήμου Ρήγα Φεραίου της Π.Ε. Μαγνησίας και Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

Θέμα 21ο : Γνωμοδότηση επί της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης του Έργου « Υφιστάμενος Σταθμός Βάσης Κινητής Τηλεφωνίας 

COSMOTE A.E., με κωδική ονομασία «NEOXORI 1404130», σε θέση στην Τ.Κ. Νεοχωρίου, Δ.Ε. Αφετών, του Δήμου Νοτίου 

Πηλίου,  της Π.Ε. Μαγνησίας και Σποράδων της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

Θέμα 22ο : Γνωμοδότηση του Φορέα Διαχείρισης Κα.Μα.Κα.Βε.Δε.Πη. για τη διεξαγωγή Φεστιβάλ Μουσικής 2-4 Αυγούστου 2018 στο Δάσος 

Κουρή του Δήμου Αλμυρού. 

Θέμα 23ο : Αντιμετώπιση προβλημάτων στις πλημμυρισμένες παρακάρλιες εκτάσεις. 

Θέμα 24ο : Ανάληψη καθηκόντων Γραμματείας από την υπάλληλο Νίκη Χαμόγλου λόγω παραίτησης της Αντωνίας Μηλιώνης. 

Θέμα 25ο : Γνωμοδότηση επί της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης για τη δραστηριότητα «Υφιστάμενη κτηνοτροφική εγκατάσταση 

δυναμικότητας 1000 αιγοπροβάτων ελευθέρας βοσκής ιδιοκτησίας των  Αναστασίου και Λάγγα Δημητρίου του Αναστασίου στη 

θέση ‘Καράπουρνο’ Κεραμιδίου του Δήμου Ρήγα Φεραίου». 

Θέμα 26ο : Έγκριση Συμμετοχής του Φορέα Διαχείρισης Κα.Μα.Κε.Βε.Δε.Πη. στο 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Πολεοδομίας, Χωροταξίας και 

Περιφερειακής Ανάπτυξης (27 – 30 Σεπτεμβρίου, Βόλος) με την εργασία «Το Δίκτυο NATURA 2000 ως εργαλείο σχεδιασμού, 

ανάπτυξης και κοινωνικής συνοχής». 

Θέμα 27ο :Έγκριση Δαπάνης της Εγγραφής του Ιωάννη Βέργου στο 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο Πολεοδομίας, Χωροταξίας και Περιφερειακής 

Ανάπτυξης, Π/Υ 60,00 €. 

Θέμα 28ο : Απόφαση Απευθείας Ανάθεσης για την προμήθεια δύο ελαστικών του οχήματος ΚΗΗ 3112 του Φορέα Διαχείρισης Κάρλας 

Μαυροβουνίου Κεφαλόβρυσου Βελεστίνου και Δέλτα Πηνειού, Π/Υ 300,00 €. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
           Η  Πρόεδρος του Δ.Σ. 

                      
       Ιφιγένεια Κάγκαλου 

 


